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#ŽMINJ#

U subotu, 11. srpnja 2026. godine, Žminj ponovno odzvanja zvucima ljubitelja harmonike i

istarske glazbene tradicije. S početkom u 19:00 sati, Zad Kaštela, održati će se jubilarno 30.

izdanje Armonika, koja već tri desetljeća okuplja samouke harmonikaše, zaljubljenike u

tradicijsku glazbu i brojne posjetitelje iz Istre i šire. 

Manifestaciju "Armonike Zad Kaštela" 1995. godine pokrenuo je istaknuti istarski etnomuzikolog

Renato Pernić, s vizijom očuvanja tradicije samoukih svirača harmonike i istarske narodne

glazbe. Od prvog susreta, na kojem su nastupila 22 harmonikaša, manifestacija je izrasla u

jednu od najdugovječnijih i najprepoznatljivijih glazbenih priredbi središnje Istre. Već tri

desetljeća okuplja izvođače svih generacija, čuvajući autentičan zvuk harmonike i prenoseći

ljubav prema istarskoj glazbenoj baštini na nove naraštaje. Nakon njegovog odlaska

organizaciju i umjetničko vodstvo nastavio je njegov sin Daniele Pernić, koji je uz svesrdnu

podršku Općine Žminj i Turističke zajednice Općine Žminj, nastavio razvijati manifestaciju i

čuvati očevu ideju. 

Ove, jubilarne, godine publici će se predstaviti pedestak izvođača različitih generacija koji će

tijekom večeri svojim izvedbama ispuniti Žminj prepoznatljivim zvucima polki, valcera i istarskih

melodija, stvarajući atmosferu koja se ne može riječima opisati. Ovo nije manifestacija

natjecateljskog karaktera, već su izvođači godinama nagrađivani pljeskom i burnim ovacijama

mnogobrojne publike koja uživa u svakom taktu.

Posebna vrijednost manifestacije jest činjenica da na istoj pozornici nastupaju iskusni

harmonikaši i mladi glazbenici, čime se potiče prijenos tradicije na nove generacije. Svim će

sudionicima biti uručeni prigodni darovi, dok će Milenko Škrinjar i Davor Ukota primiti zahvale za

jubilarnih 15 godina sudjelovanja. U uvodnom dijelu programa predstaviti će se dječica iz

Dječjeg vrtića Rapčići iz Žminja i učenici Osnovne škole Vladimira Gortana iz Žminja sa

prigodnim glazbenim i plesnim točkama, dok će kroz program voditi Dorina Tikvicki.

„Armonike Zad Kaštela“ tijekom godina izrasle su u jednu od prepoznatljivih simbola Žminja,

mjesto susreta glazbenika, prijatelja i svih koji cijene autentičnu tradiciju i zajedništvo,

manifestacija koja njeguje druženje, zajedništvo i promociju Žminja kao mjesta bogate kulturne

tradicije.

Pozvani ste da nam se pridružite u obilježavanju ovog vrijednog jubileja te zajedničke proslave

30 godina glazbe, prijateljstva i očuvanja kulturne baštine. Ulaz je slobodan, pozivaju iz Žminja.

(iPress)
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